



В Кургане вынесен приговор двум местным жителям, от преступных действий одного из которых наступила смерть 51-летнего жителя Юргамышского района



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны достаточными для вынесения приговора в отношении двух 26-летних жителей Кургана. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111, ч.1 ст. 139, ст.116, ст.116.1 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица, побои).

Установлено, что в январе 2019 года осужденные, действуя на почве того, что мать одного из них пожаловалась сыну на слова своего знакомого, предложившего ей совместное проживание, в нетрезвом состоянии приехали из Кургана в деревню Туманова Юргамышского района и незаконно проникли в дом, где проживал 51-летний потерпевший со своим 20-летним сыном. Хозяину дома один из осужденных причинил побои. Второй осужденный жестоко избил мужчину – хозяина дома, нанеся имеющейся металлической трубкой несколько ударов в область головы и конечностей, от которых мужчина скончался, а затем нанес несколько ударов приисканным на месте проществии пухом 20-летнему сыну потерпевшего, являющемуся инвалидом, причинив побои. С места происшествия нападавшие скрылись.

Приговором суда осужденным назначено наказание в виде 10 лет 3 месяцев лишения свободы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

в исправительной колонии строгого режима и 9 месяцев исправительных работ.

Мишкинский межрайонный следственный отдел

27 Октября 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1510957>